
 

Referat af DBC Ballerups ordinære 
generalforsamling 2024 

 

Mandag den 30. september 2024 kl. 19.00 i Kay Werner Lounge i Ballerup 

Super Arena. 

1) Valg af dirigent. 

 
a. Formanden bød velkommen og foreslog Henriette Rald som 

dirigent. Henriette blev valgt. 
b. De DBC Ballerup medlemmer som er gået bort det forgangne 

år blev mindet. 
c. Henriette Rald konstaterede, at generalforsamlingen er 

korrekt indkaldt. 
d. Lars Lindemose er genvalgt som rytterrepræsentant for 

yderligere 2 år. 
e. Der er 63 medlemmer fremmødt. 

 
2) Formanden fremlægger bestyrelsens beretning for året 

2023/2024 
 

a. Bestyrelsen beretning blev enstemmigt godkendt. 

 
3) Fremlæggelse af regnskab og de kritiske revisorers 

beretning. 
a. Inge Lise fremlagde årsregnskabet, og gennemgik de 

nødvendige poster. Klubben kommer ud med et overskud 
noget større end budgetteret. 

 
b. Inge Lise redegjorde tydeligt for kontingenter i klubben, som 

har forskydning grundet regnskabsafslutning 30. juni 

 

c. Tonny Møller redegjorde for kommentarer som intern revisor 
har påpeget. Optælling af klubtøj samt hensættelse af kr. 

100.000, - til nyt tidtagningssystem. 
 

d. Preben Dan spørger ind til tidtagningssystemet. Tonny Møller 
forklarede hvad det er vi ønsker i fremtiden. Vi skal indkøbe 

et system, som er fremtidssikret. Det nye tidtagningssystem 
skal udvikles sammen med DCU, Ballerup kommune, DIF og 

DBC Ballerup. 

 

e. Regnskabet blev godkendt med 60 stemmer for og 3 imod.  



 

4) Fremlæggelse af næstfølgende års budget til orientering 
 

a. Tonny Møller fremlagde kommende budget, som vil lande på 
et positivt resultat på kr. 50.000 Kr. 

 
5) Fastlæggelse af kontingenter per 1. september 

 
a. Kontingentsatser er fastlagt frem til 2027 jf. sidste 

generalforsamling 
 

6) Behandling af indkomne forslag  

 
a. Ingen indkomne forslag. 

 
7) Valg af bestyrelse og sportsudvalgsmedlemmer 

 

Følgende skal vælges: 

• Næstformand for 2 år - på valg Tonny Møller, villig til genvalg. 

• Kasserer for 2 år – Inge Lise Lieberoth, villig til genvalg. 
• Bestyrelsesmedlem for 2 år – på valg Jimmi Madsen, ønsker 

ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Heidi Lund. 
• Bestyrelsesmedlem for 1 år – Bruno de Haas ønsker at afgå. 

Bestyrelsen foreslår Klaus Møller Hansen. 
 

✓ Tonny Møller blev genvalgt for 2 år 
✓ Inge Lise Lieberoth blev genvalgt for 2 år 

✓ Heidi Lund blev valgt for 2 år 
✓ Klaus Møller Hansen blev valgt for 2 år 

 

Børneudvalg: 

Udvalget varetager de sportslige børneaktiviteter under ansvar over for 

bestyrelsen og efter godkendt budget. Udvalget består af 2-5 
medlemmer, der udpeges af bestyrelsen for 1 år ad gangen, og der 

orienteres herom på generalforsamlingen. 

Udvalget er: Klaus Møller Hansen, Torben Østergaard, Heidi Lund, Michael 

Nadal 

 

 

 



Landevejsudvalg: 

   

Består af 4-6 medlemmer, der udpeges jvf. vedtægterne. Bestyrelsen 
orienterer på generalforsamlingen om udvalgets sammensætning for det 

kommende år. 
Udvalget består af: Hanne Malmberg, Gert Caspersen, Jørgen Sørensen, 

Morten Mikkelsen 
 

8) Valg af kritisk revisor for 2 år - på valg Peter Hansen 
 

a. Peter Hansen ønsker ikke at fortsætte. I stedet indtræder 
John Zangenberg. 

b. Valg af kritisk revisor suppleant for 1 år - på valg Preben 
Dalsgaard. Preben Dalsgaard ønsker ikke at fortsætte. I 

stedet indtræder Janni Bormann. 

 
9) Eventuelt 

 
a. Der blev diskuteret udgifter til Livestream og dennes 

indflydelse på billetsalg. 
b. Der ønsker klarhed omkring gratis billetter/ Early Bird 

c. Det blev foreslået at afskaffe blomster ved stævner, grundet 
miljøhensyn. 

d. Der er blev forslået at afskaffe startpenge til torsdagsstævner, 

med ønske om flere deltagere. 

 

       

 


